

Sute de perechi de ochelari de vedere și consultații optometrice gratuite



Campania „Ilfov, prin ochii tăi” și-a încheiat misiunea cu bine și la Ciolpani

● Aproape 10.000 de ilfoveni au fost consultați la nivelul întregului județ, fiind prescrise peste 15.000 de perechi de ochelari cu dioptrii



Sute de perechi de ochelari de vedere au fost prescrise în cadrul campaniei „Ilfov, prin ochii tăi”, care s-a desfășurat în perioada 29 ianuarie - 9 februarie 2024, în Ciolpani.

Cetățenii comunei s-au declarat mulțumiți de posibilitatea de a beneficia de consultații optometrice gratuite și, după caz, de ochelari cu dioptrii, primiți gratuit.

Cristina NEDELICU

Consiliul Județean Ilfov în colaborare cu Lensa și în parteneriat cu Primăria comunei Ciolpani, reprezentată de primarul Călin Bogdan Cristian și cu sprijinul Spitalului Clinic de Urgență Ilfov și al Spitalului de Obstetrică Ginecologie Buftea a desfășurat până pe 9 februarie 2024, consultații optometrice gratuite pentru cetățenii din localitate și după caz, specialiștii au prescris ochelari cu dioptrii realizați gratuit pentru beneficiari.

Caravana a staționat două săptămâni la sediul Primăriei Ciolpani, în Str. Școlii, nr. 83, între orele 09:30-16:00. „Suntem bucuroși că am venit în sprijinul dumneavoastră cu aceste servicii gratuite, cetățenii beneficiind de consultație optometrică și de ochelari, în funcție de problemele fiecăruia”, a transmis primarul, comunei Ciolpani, Călin Bogdan

Cristian.

În cadrul campaniei care s-a încheiat deja la Ciolpani, au fost consultați 375 de persoane, fiind prescrise 621 de perechi de ochelari cu dioptrii. Rezultatele campaniei indică faptul că 225 persoane au avut nevoie de două perechi de ochelari (aproape și distanță). Ochelarii vor fi gata în aproximativ patru săptămâni de la finalizarea campaniei și vor fi livrați pe numele fiecărui beneficiar, la adresa Primăriei Ciolpani.

În aceste condiții, datele la zi, centralizate la nivelul întregului județ, indică faptul că datorită derulării campaniei „Ilfov, prin ochii tăi”, au fost consultați 9.747 persoane, fiind prescrise 15.766 de perechi de ochelari, dintre care, 6.519 persoane au primit câte 2 perechi de ochelari.

Cine poate să fie beneficiar?

Reamintim că cetățenii județului Ilfov beneficiază de un proiect unic la nivel național, intitulat „Ilfov, prin ochii tăi”, care presupune deplasarea unei echipe mobile formată dintr-un optometrist, un optician și aparatul de optică medicală necesară efectuării consultațiilor, în fiecare localitate din Ilfov care semnează protocolul de cooperare cu celelalte părți implicate. Lensa, în parteneriat cu Consiliul



Județean Ilfov și ceilalți colaboratori din protocolul de cooperare, efectuarea consultațiilor optometrice gratuite și oferă ochelari gratuit, cu dioptrii sau recomandări către oftalmolog, după caz, persoanelor eligibile, înscrise în campanie. Prin această campanie, Consiliul Județean Ilfov își propune să crească nivelul de informare și conștientizare al populației cu privire

la afecțiunile oculare și importanța efectuării la timp a examenelor optometrice pentru corecția și detectarea precoce a afecțiunilor de vedere.

Campania continuă și în alte localități ilfovene

Consiliul Județean Ilfov a anunțat că va continua acțiunile și proiectele ce vizează conștientizarea

și importanța prevenției și screeningului precoce în ceea ce privește aspecte ce țin de sănătatea individuală și colectivă a populației din Ilfov.

Pentru a putea fi înscrși în programul „Ilfov, prin ochii tăi”, solicitanții trebuie să facă dovada apartenenței în categoria grupurilor vulnerabile prin documente care le certifică situația de fapt. Proiectul se adresează

ză persoanelor vârstnice și persoanelor încadrate în categorii vulnerabile, cu vârsta de peste 18 ani, care trebuie să întrunească, cumulativ, următoarele condiții de eligibilitate:

a) Să aibă domiciliul sau reședința pe raza județului Ilfov;
b) Să se încadreze într-o categorie, astfel:

■ pensionari cu pensie de maximum 2.500 lei (certificare cupon de pensie);

■ grupurile vulnerabile, cu vârste de peste 18 ani, care pot certifica situația de fapt, astfel:

■ persoanele cu dizabilități (certificat handicap);

■ beneficiari de ajutor social/șomaj/pensie de urmaș cu venit cumulativ de maximum 2.500 lei;

■ persoane cu venit cumulativ per membru de familie de maximum 2.500 lei;

■ familii monoparentale cu venit de maximum 2.500 lei per membru de familie;

■ familii cu mai mult de doi copii cu venit de maximum 2.500 lei per membru familie;

■ persoane lipsite de locuințe și adăpost.

